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Η Σκόπελος είναι το δεύτερο σε μέγεθος νησί των 
Βορείων Σποράδων, με έκταση 95,8τ.χ και 
πληθυσμό περίπου 5.700 μόνιμων κατοίκων. 
Είναι ένα κατάφυτο αιγαιοπελαγήτικο νησί ίσως 
το πιο "πράσσινο" σε όλο το Αιγαίο πέλαγος, 
όπου το πράσινο των πεύκων και των πυκνών 
δασών με το γαλάζιο της θάλασσας το δασών με το γαλάζιο της θάλασσας το 
χαρακτηρίζουν ‘ως το πράσινο και γαλάζιο 
νησί’. Απέχει 60 ναυτικά μίλια από το Βόλο και 
οι παραλίες της ικανοποιούν κάθε επιθυμία.

Η Χώρα με τα πλακόστροτα σοκάκια, τους 
ασβεστομένους τοίχους, τα διώροφα και 
τριώροφα λιθόκτιστα σπίτια και την υπέροχη 
γραφικότητά της διατηρούνται από τους γραφικότητά της διατηρούνται από τους 
κατοίκους με ιδιαίτερη φροντίδα. Στη Γλώσσα, 
το δεύτερο μεγαλύτερο οικισμό της Σκοπέλου, 
συναντάμε γραφικά δίπατα σπίτια θυμίζοντας 
μακεδονίτικη αρχιτεκτονική, ελαιώνες και 
αμπέλια. Εκτός από τη Χώρα και τη Γλώσσα, 
τα υπόλοιπα χωριά είναι το Λουτράκι το δεύτερο 
λιμάνι της Σκοπέλου, ο Ελιος και ο Πάνορμος. λιμάνι της Σκοπέλου, ο Ελιος και ο Πάνορμος. 

Αν σχεδιάζετε να επισκεφτείτε το νησί 
ετοιμαστείτε να μαγευτείτε  από τη 
φυσική του ομορφιά αλλά και από 
τα υπέροχα παραδοσιακά εδέσματα. 

Η πασίγνωστη σκοπελίτικη στριφτόπιτα, 
ο ροφός στιφάδο, τα κοχύλια και 
πεταλίδες με ρύζι και το χταπόδι με πεταλίδες με ρύζι και το χταπόδι με 
χόρτα είναι μερικά από αυτά.

Ξενοδοχεία με όλες τις ανέσεις και θέα στο 
Αιγαίο και ενοικιαζόμενα δωμάτια θα βρείτε 
στο λιμάνι της Σκοπέλου, στον Στάφυλο, στον 
Πάνορμο, στο Νέο Κλήμα, στη Γλώσσα και στο 
Λουτράκι.

Ένα από τα σημαντικά αξιοθέατα του νησιού 
είναι το μεσαιωνικό κάστρο το οποίο χτίστηκε είναι το μεσαιωνικό κάστρο το οποίο χτίστηκε 
πάνω στα ερείπια της αρχαίας πρωτεύουσας 
αλλά και ο Αϊ Γιάννης στο Καστρί, ένα μικρό 
εκκλησάκι πάνω σε βράχο, γνωστό από τις 
σκηνές της ταινίας ''Mama Mia''. Άλλα 
αξιοθέατα του νησιού ειναι το σπίτι-μουσείο 
του συγγραφέα Παύλου Νιρβάνα, το 
Λαογραφικό μουσείο στη Χώρα με συλλογή Λαογραφικό μουσείο στη Χώρα με συλλογή 
από παραδοσιακές φορεσιές και χειροποίητα 
μοντέλα παλιών πλοίων και τέλος τα Σεντούκια, 
τάφοι στο όρος Καρυά από την ύστερη 
Ρωμαϊκή περίοδο.
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